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— ;Qué habia mas, siameses o persas? ;Cuéntos més?

Habia 16| mas.

— ;De qué raza habia el doble de gatos que de la raza korat?
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— ¢De qué raza hubo mas gatos? ;Cuéntos se presentaron?

Se presentaron | 48| gatos.

— Ordena las razas de mayor a menor nimero de gatos:
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— ¢Cuéntos necesitariamos para representar 80 gatos? ;Y para representar 56 gatos?
& P P! g AN P! 9

Para representar 80 gatos necesitariamos | 10 | pictogramas.

Para representar 56 gatos necesitariamos |7 | pictogramas.

— ¢Cuéntos gatos hubo en total?

116 korat
4[0|  siamés
3|2| angora
2|4 persa
4[| feiieee
1|6]0 En total hubo | 160| gatos.





